HomainHee 3agaHme N26: «SIapa SVM»

Henmnaiia 1 (20 6a/utoB): 2 ampens, 23:59
Hennaiin 2 (10 6ammoB): 9 ampens, 23:59

IomaliHee 3afjlaHMe HY>KHO HamucaTb Ha Python u coaTh B Buie ogHoro daitia. [IpaBuiio
MMeHOBaHMA daitia: name_surname_6 . py. Hanpumep, eciu Bac 30ByT ViBaH [1eTpoB, TO MM
daitna fomkHO ObITh: ivan_petrov_6.py.

1 Peanusyiite nuHeriHblii SVM depe3s peiieHue npsaMoii 3agaun QP s SVM. PekomeHayeTtcs
BOCITO/Ib30BAaThCS AKETOM cvxoptﬂ Taxoke oOpaTuTe BHMMaHMe Ha pa3pexkeHHOoe Ipe/icTaBe-
HJe MaTpPUIIbI cvxopt . spmatrix, QP-COJIBep paboTaeT ObICTpee C pa3peskeHHbIMY MaTpPULIAMMU.
@OyHKUMA solvers.qp() pellaeT 3a1avy CJIeAyllero Buaa:
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Ins peanu3auuu JuHeiiHOro SVM He0O6X0MMO PelnTh CJIeAYIONYI0 3aauy ONMTUMU3aUN:
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Chopmynupyem ee B Buze 3agaun s QP-conBepa:

x = (w, wy, &)
110 0
P=|510] 0=
_ 0 |0 |-1I _ [0
G‘l—yex—y—rl "= —1]

OOBeKT x; SIB/SIETCS] ONIOPHBIM, €C/IM B OTITMMAIbHO TOUKe JJIsI 3a1aum inHeitHoro SVM Hepa-
BEHCTBO OTCTYTIOB MepPexoIuT B PaBEHCTBO:

yi(wa,- +wy)=1-¢&.

Ihttp://cvxopt.org/userguide/index.html


http://cvxopt.org/userguide/index.html

CTpyKTypa Kj1acca IpMBeIeHa HIKe:

class LinearSVM:
def _init_(self, C):
self.C = C

def fit(self, X, y):

def predict(self, X):

2 Peanusyiite sigpoBoit SVM uepe3s pelieHue nBOMCTBeHHOI 3amaun QP njisg SVM.

Heo6x0ayIMO pelTh CIefyIoNyIo 3afauy ONTUMU3ALINN:
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Chopmynupyem ee B Bupe 3amaum ajs QP-conBepa:
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OO6BeKT x; SIBJISIETCS] OTIOPHBIM, ec/in ; > 0.
PenreHye nNpyMHUMaeTcs 10 CJIeAYIOIeMY IIPaBUIYy:

a(x) = sign (Z oy, K(x, x;) + w0> .

1

st mpencka3aHust HeOOXOIMMO OLIEHUTD 3HaueHue w,. VI3BeCTHO, UTO [T 1I060T0 OIIOPHOTO
00beKTa, KOTOPBIi KiaccupUImUpyeTcs: 6e301nb0YHO BEPHO:

Yi= Z o,y K(x;, x;) + w,
j
3HAUMT JIJIs1 JIIDOOr0o TaKOro OOBbEeKTa:

Wy =Yy, — Z o,y K(x;, x;).
j’

B cryuae Hanmmums ommnoO0K Kiaaccudukalum ooyJarolieii BbBIOOPKY IIpeAjiaraeTcsl yCpeaHSITh
3HaueHMe w, 10 BCeM OTIOPHBIM BEKTOpaM:
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SV jesv j

WHTYuU1ms 34ech TakKoBa, YTO CyMMapHbIe OLIMOKM B MOJOXKUTEIbHYIO CTOPOHY ITPUMEPHO
paBHbI CYMMapHbBIM OIIMOKAM B OTPUIIATEIbHYIO CTOPOHY.



CTpyKTypa Kj1acca aHaJIOTMYHa:

class KernelSVM:
def __init__(self, C, kernel=None, sigma=1.0, degree=2):
self.C = C

def fit(self, X, y):
def predict(self, X):

[TapameTp KOHCTPYKTOpA degree MOHAAOOUTCS TP UCIIOIb30BAHMUM TTOJIMHOMMUAIBHOTO SII-
pa, UTHOPUPYETCSI ApyruMu ssiapamiu. [lapameTp sigma MCIIOb3YeTCS AJIS1 TayCCOBCKOTO SIApa.
[TapameTpbl KOHCTPYKTOpPA COOTBETCTBYIOT ITapaMeTpaM CTaHAapTHoOro SVM B Scikit—learnE]

3 PeanusyiiTe moaMHOMMAIbHOE U IayCCOBCKOeE siapa. DyHKIMS AO/KHA MTPUHMMATh Ha BXO[
IBe MaTpuiibl 06beKTOB X 1 Bo3BpaiaTh Mmatpuily K.

Hanpumep, nMHeltHOe SIAPO BBHIMISIAUT CJIeIYIOIIMM 06pa3oM:

import numpy as np

def linear_kernel(X1l, X2):
return np.dot(X1l, X2)

4 Bocnonb3yiTech BU3Yaan3aTOPOM pasaesiolleii IOBePpXHOCTU, IPUBEAEHHBIM I10 CCbIJ’IK
VIV HaIIMIIUTE CBOM C COOTBETCTBYIOLLEN CUTHATYPOIA.

def visualize(clf, X, y):

5 TIporectupyiiTe CyiemyroIye aIrOPMTMbI Ha CIYyYaifHBIX BBIOOPKAX C MPU3HAKAMM IJIVMHBI 2
M BU3YaJIMU3UPYIiTe Ha TJIOCKOCTY TTo/Tydaloliecs peliaolie npasuia.

— JIuHeliHas pa3gessioliasi TUIepIUIOCKOCTh 00yueHHast auHetHbIM SVM 1 06yueHHas
siApoBbIM SVM c JIMHEMHBIM SIAPOM

- KBagpaTnuHasi paspgensonas runepriiocKoCTb
— RBF-SVM o6yueHHast sApoBbIM SVM ¢ rayCcCOBCKUM SIIPOM

JJ1st TeHepaly CIy4YaiiHbIX HAOOPOB TAHHBIX MOXKHO BOCIIOJIb30BAThCS SciKit—Learnﬁ

6 TloBappupyiiTe mapaMeTphl KiaccuduraTopa. UTo MOKHO CKa3aTh PO BAKSHIE TapaMeTPOB
Ha KjaaccupuKaumoo?

ttp://scikit-learn.org/stable/modules/svm.html
3https://gist.github.com/ktisha/ae995b7b553db26316f9
“http://scikit-learn.org/stable/datasets/#sample-generators
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[Tpumep nonmyyeHHo# Busyaim3sauuu aist RBF sapa ¢ pa3HbIMY 3HAUYEHUSIMU o
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